
אִים  רוּכִים הַבָּ בְּ
המצגת מיועדת לשיעור סינכרוני של המורה עם  

.התלמידים

יש למחוק את תיבת הטקסט בה מופיעות ההנחיות  

.למורה

מומלץ להשלים במקומות החסרים בעזרת כלי  

.הכתיבה שבזום

מדינת ישראל

משרד החינוך

המזכירות הפדגוגית

מדעים' אגף א

הפיקוח על הוראת המתמטיקה



אָה לוּחַ הַמֵּ
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ה אֵלָּ נֵי הַשְּ קוֹם סִימָּ אִימִים בִמְּ רִים מַתְּ פָּ לִימוּ מִסְּ .הַשְּ

' מעובד מתוך דפי חודש חשוון לכיתה ב

:  למורה

.משימה זו חוזרת על מבנה לוח המאה

ניתן לשוחח עם התלמידים על עקרון

.  עמודות+ 10בשורות  ו +1ה 

ה נֵיכֶם חֵלֶק מִלּוּחַ הַמֵאָּ :לִפְּ



אָה לוּחַ הַמֵּ
ה קִים מִלּוּחַ הַמֵאָּ נֵיכֶם חֲלָּ בוּעוֹת, לִפְּ צוֹת הַצְּ בְּ רִים בַמִשְּ פָּ לִימוּ  אֶת הַמִסְּ .הַשְּ

' מעובד מתוך דפי חודש חשוון לכיתה ב

:  הנחיות למורה

מומלץ לדון עם התלמידים על האסטרטגיות השונות  

.  להשלמת המשבצות הצבועות

55

65

22.א

32

.ב
29

.ג

לצבוע את  

סימני השאלה



:  הנחיות למורה

הדרך המוצגת בשקופית זו מבוססת על פתרון  

.  תרגיל חיבור בעזרת  ספירת המשך

6 + 7 = ______

6 7 11108 9 151413125

קוֹמוֹת הַחֲסֵרִים  רִים בַמְּ פָּ לִים יַחַד אֶת הַמִסְּ נַשְּ

רִים פָּ שַר הַמִסְּ .עַל יְּ
א גִיל הַבָּ רוּ אֶת הַתַרְּ רוּ, פִתְּ זְּ רִיםהֵעָּ פָּ . בִישַר הַמִסְּ
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' מעובד מתוך דפי חודש חשוון לכיתה ב

:הנחיות למורה

שקף זה עוסק בפתרון באמצעות השלמה  

.לעשרת הקרובה

ייתכן שיהיו תלמידים שיציעו אסטרטגיות פתרון  

.  מומלץ להתייחס ולדון גם בהן. שונות

6 + 7 = ___________

6 7 11108 9 151413125

4 + 3

6+4+3= 13
7

לוּ  רהַאִם תוּכְּ תֹּ לִפְּ

גִיל   אֶת הַתַרְּ

דֶרֶךְ נוֹסֶפֶת ?בְּ



' מעובד מתוך דפי חודש חשוון לכיתה ב

:למורה

שקף זה עוסק בפתרון באמצעות פירוק המספר  

.והשלמה לעשרת הקרובה

36 + 7 = ___________

36 37 414038 39 4544434235

4 + 3

36+4+3= 43
7

גִיל   רוּ אֶת הַתַרְּ פִתְּ

ה   מָּ לָּ רַת הַשְּ עֶזְּ בְּ

ה רוֹבָּ .לַעֲשֶרֶת הַקְּ



' מעובד מתוך דפי חודש חשוון לכיתה ב

:למורה

שקף זה עוסק בפתרון באמצעות פירוק המספר  

.והשלמה לעשרת הקרובה

ניתן להציג את ישר המספרים ללא המספרים  

.ולבקש מהילדים לסרטט במחברות

57 + 8 = ___________

58 59 636260 61 6766656457

3 + 5

57+3+5= 65
8

גִיל   רוּ אֶת הַתַרְּ פִתְּ

ה   מָּ לָּ רַת הַשְּ עֶזְּ בְּ

ה רוֹבָּ .לַעֲשֶרֶת הַקְּ



' מעובד מתוך דפי חודש חשוון לכיתה ב

:למורה

.שקף זה עוסק בפתרון באמצעות פירוק המספר והשלמה לעשרת הקרובה

שלא רשומים  סכמטיישר : בפתרון המוצע משתמשים בישר מספרים ריק

.עליו מספרים וגם לא מצוירות עליו שנתות

.  פתרון תרגילים על ישר מספרים ריק מסייע לפיתוח התובנה החשבונית

ואין חובה להתאים את גודל הקשת לגודל סכמטיציור הקשתות הוא 

.  הקפיצה שהיא מייצגת

26 + 5 = ___________

313026

4 + 1

26+4+1= 31
8

+4 +1

גִיל   רוּ אֶת הַתַרְּ פִתְּ

ה   מָּ לָּ רַת הַשְּ עֶזְּ בְּ

ה רוֹבָּ .לַעֲשֶרֶת הַקְּ



אִים גִילִים הַבָּ רוּ אֶת הַתַרְּ : פִתְּ

ה רוֹבָּ ה לַעֲשֶרֶת הַקְּ מָּ לָּ הַשְּ רִים וּבְּ פָּ רוּ בִישַר הַמִסְּ זְּ .הֵעָּ

42 + 9 = ______28 + 7 = ______

39 + 4 = ______57 + 6 = ______

:הנחיות למורה

שקופית זו יכולה לשמש לעבודה עצמית של  

.התלמידים



כוּם שֶלּוֹ   גִיל חִבוּר שֶהַסְּ נוּ תַרְּ גֶרֶת וּבְּ רִים שֶבַמִסְּ פָּ שוּ בַמִסְּ תַמְּ הִשְּ

.מוֹפִיעַ בַפֶרַח

4      6      3      4      2      5

:למורה

משימה לסיכום

.מאפשרות אחתיותריש 
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:למורה

משימה לסיכום

.מאפשרות אחתיותריש 

7      4      5      6      3      218

כוּם שֶלּוֹ   גִיל חִבוּר שֶהַסְּ נוּ תַרְּ גֶרֶת וּבְּ רִים שֶבַמִסְּ פָּ שוּ בַמִסְּ תַמְּ הִשְּ

.מוֹפִיעַ בַפֶרַח


